IHHOAAATIAAYIAZMOX ME TO 2

0x2=0
1x2=2
2x2=4
3X2=6
4x2=8
5x2=10
6x2=12
7x2=14
8x2=16
9x2=18
10 x 2=20

2oumAnpOvVE To KEVA PE TOVS aptipnovg mov Agimovv.

4x2= o5xX2=_ 2X8=__
3xX2=_ 3x2=__ 2X2=
Ix2=_ 2xX0=_ ox2=_

ox2=_ 8x2=_ 10x2=



YOUTANPOVEO 6TO KOVTAKL TOV aplOpno mov Asimel.

2 X =14

2 X =18

2X

=20

Xx2=16

AVvo To Tpofipata.

e OGA TOdLN EYOLVV:

2 KOTEC; X
4 Koteg; X
S KOTEC; X
9 koteg; X

X2 =12

X2=6

Mia todvta yopaet 2 Bipriia. Ot 7 todvtec, moca Piiio

YOPOVV;

Avon

Amdvnon:

o




Evovo 1o kd0e okuldkt e To0 KOKOAO TOL TPEMEL VO,

0]V AN

2X8

2X T

2X9

mmmmmmmmmmm




IHHOAAATIAAYIAZMOX ME TO 3

0x3=0
1x3=3
2X3=06
3x3=9
4x3=12
5x3=15
6x3=18
/x3=21
8 x 3 =24
9 x 3=27
10 x3=30

2oumAnpOvVE To KEVA PE TOVS aptipnovg mov Agimovv.

4x3=_ 5X3=_ 3x8=__
3X3=_ 3x3=_ 3X2=___
Ix3=_ 3x0=__ OXx3=__

6x3=__ 8x3=_ 10x3=__



JOUTANPOVEO 6TO KOUTAKL TOV 0PLlOpRo mov AsimeL.

3 X =21 3X =30 x3 =12

3 X =18 Xx3=9 X3=6

AVvo To Tpofipata.

e Mo kaoetiva yopaetl 3 poAvpua, tdéca,
YOPOVV:
2 KOOETIVEC;

4 KaoeTiveg;
O KOGETIVEG;

X X X X
I

9 xaoertiveg;

‘Eva pumoA  yopder 3 upiia. Ta 9 pmoA, mdéca pnia
YOPOVV;

Avon

Amavinon:




Evovo to kd0e okuldkt e To KOKOAO TOL TPEMEL VO,
QdeL.

3x8 27

3x7

3x9 21



IHHOAAAITAAYIAYXMOX ME TO 4

Ox4=0
1x4=4
2Xx4=8
3x4=12
4x4=16
5x4=20
6x4=24
7 x4 =28
8 x4 =32
9 x4 =36
10 x4=40

2oumAnpOvVE To KEVA PE TOVS aptipnovg mov Agimovv.

4x4=__ ox4=__ 4x8 =
3x4=__ 4x2=_ AX7T =
Ix4=_ Ox4=__ Ox4=__

6x4=__ 8x4=_ 10x4 =



JOUTANPOVEO 6TO KOUTAKL TOV 0PLlOpRo mov AsimeL.

4 X =12 4x =40 x4 = 36

4 X =28 x4 =16 Xx4=8

AVvo To Tpofipata.

e M ydta €xel 4 mdda, mdoa EYouv:

2 yateg; X =
4 ydrteg; X =
S yaTeg; X =
9 véitec; X_ =

‘Eva pumovkd yopder 4 AMtpa vepd. Ta 9 umovkdia,
OGO VEPO Y WPOVV;

Avon

Amdvnon:




Evovo 1o kd0e okuldkt e To0 KOKOAO TOL TPEMEL VO,

0]V AN

4AX6

Ox4

4x3

:::::::::




IHHOAAAITAAYIAYXMOX ME TO 5

0x5=0
1x5=5
2x5=10
3x5=15
4x5=20
5x5=25
6 x5=30
7 x5=35
8 x5 =40
9x5=45
10 x5=50

2oumAnpOvVE To KEVA PE TOVS aptipnovg mov Agimovv.

ox4=_ 5Xb=_ ox8=_
3xb=_ ox2=_ oX7=__
Ix5=_ Ox5=_ OXb=_

6x5=_ 8xb=_ 10x5=__



JOUTANPOVEO 6TO KOUTAKL TOV 0PLlOpRo mov AsimeL.

5 X

5X

=15 OX =50

=25 X5 =45

AVvo To Tpofipata.

X5 =35

x5=10

¢ 'Eva mwoudi £xet 5 evpd, mOca evpd £YOLV:

2 Toold, X =
4 Toudd, X =
5 moudid, X =
9 o] X =

‘Eva dAlumoopn yopder 5 potoypapies. Ta 9 diumooy,
TOGEC PMOTOYPUPIEC YOPOVV;

Avon

Amdvnon:




Evovo 1o kd0e okuldkt e To0 KOKOAO TOL TPEMEL VO,

0]V AN

5x6

9x5

5x5

:::::::::




IHOAAAITAAYIAYXMOX ME TO 6

0x6=0
1X6=6
2X6=12
3x6=18
4x6=24
5x6=30
6 X 6 =36
7 X6 =42
8 X 6 =48
9x6=54
10 x6=60

2oumAnpOvVE To KEVA PE TOVS aptipnovg mov Agimovv.

ox4=_ 5X6=_ o6x3=_
3X6=__ ox2=_ ox7 =
Ix6=_ Ox6=__ ox6=__

bx6=__ 8x6=_ 10x6 =



JOUTANPOVEO 6TO KOUTAKL TOV 0PLlOpRo mov AsimeL.

6 X = 36 6X =60 X6 =48

6 X =24 X6 =54 X6=12

AVvo To Tpofipata.

e Mia poAvpobnkn yopdet 6 poAvpia, tdéco
LOAVP1a ywpoHv:
2 noivPobnxec; X =
4 nolvPobnkec; X
5 noivPobnkec; X
9 norvPobnkeg; X

‘Eva dAlumoopn yopder 6 epotoypapies. Ta 9 dAiumooy,
TOGEC PMOTOYPAPIEC YOPOVV;

Avon

Amavinon:




Evovo to kd0e okuldkt e To KOKOAO TOL TPEMEL VO,
QdeL.

5x6 42

X6

4X6 24



IHHOAAAITAAYIAYXMOX ME TO /

O0x7=0
1x7=7
2x7=14
3x7=21
4x7=28
5X 7 =35
6 X7 =42
7 x7=49
8 X 7 =56
9x7=63
10 x7=70

2oumAnpOvVE To KEVA PE TOVS aptipnovg mov Agimovv.

xX4=_ oX/=__ X3=___
3X7=__ x2=_ xXr=__
IX7=_ Ox7=__ X7 =

oX7=__ 8x7=__ 10x7 =



JOUTANPOVEO 6TO KOUTAKL TOV 0PLlOpRo mov AsimeL.

7 X =35 X =70

7 X =21 X7=42

AVvo To Tpofipata.

X7 =63

X7 =56

e Mia todvta yopdel 7 BipAia, mdéca BipAio

YOPOVV:
2 TGAVTEG;

S TOAVTEG;

X

4 1o0vTEG; X =
X
X

9 tobivtec;

‘Eva ovptépt yopael 7 netoétes. Ta 9 cvptdpia, moceg

TETGETEG YWPOVV;

Avon

Amavinon:




Evove 1o kdbe monddkt e v Kacetiva Tov.

i

5Xx7 63

S N
1,\\\‘

X7
49

X9



IHOAAAITAAYIAYXMOX ME TO 8

0x8=0
1x8=8
2x8=16
3x8=24
4x8=32
5> x 8 =40
6 x 8 =48
/X 8 =56
8 x 8 =64
Ox8=72
10 x8=80

2oumAnpOvVE To KEVA PE TOVS aptipnovg mov Agimovv.

8x4=__ 5x8=_ 8x3=__

8xr7=__ 8x2=__ xX8=___
Ix8=_ Ox8=_ Ox8=__
6x8=__ 8x8=_ 10x8 =



JOUTANPOVEO 6TO KOUTAKL TOV 0PLlOpRo mov AsimeL.

8 X =24 8X =80

8 X =16 x8=32

AVvo To Tpofipata.

X8 =172

X 8 =56

¢ 'Eva acavceép yopdel 8 dtoua, moca dtouo,

YOPOVV:
2 000VGEp;
4 acaveep;

S 0GaVGEp;
9 acavoép;

X X X X
I

‘Eva ovptépt yopael 8 netcétec. Ta 7 cvptdpia, mOceg

TETGETEG YWPOVV;

Avon

Amavinon:




Evovo to kd0e moddKt Le To GMITAKL TOV.

5x8

X8

8x9



IHOAAAIIAAYIAYXMOX ME TO 9

0x9=0
1x9=9
2x9=18
3x9=27
4x9 =236
5x9=45
6x9=54
7x9=63
8x9=72
O9x9=81
10 x9=90

2oumAnpOvVE To KEVA PE TOVS aptipnovg mov Agimovv.

Ox4=_ 5x9=_ OXx3=__
8x9=_ ox2=_ ~x9=__
1x9=_ 0x9=_ Ox8=__

6x9=_ Ox9=_ 10x9=__



JOUTANPOVEO 6TO KOUTAKL TOV 0PLlOpRo mov AsimeL.

9 x =45 9x =90 X9 =81

9 X =18 Xx9=36 Xx9=54

AVvo to Tpofipata.

e Mo poAvBobnkn yopdet 9 porvpua, tdéca
LOAVP1a ywpoLv:
2 noivPobnxec; X =
4 nolvPobnkec; X
5 noivPobnkec; X
9 norvPobnkeg; X

‘Eva ovptépt yopaet 9 netcétec. Ta 8 cvptdpia, moceg
TETGETEG YWPOVV;

Avon

Amavinon:




Evovo to kd0e moddKt Le To GMITAKL TOV.

<

6x9
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7x9

8x9



IHOAAAITAAYIAYXMOX ME TO 10

0x10=0

1x10=10
2x10=20
3x10=30
4x10=140
5x10=50
6 x 10 =60
/x10=70
8 x 10 =80
9x10=90
10 x10 =100

2oumAnpOvVE To KEVA PE TOVS aptipnovg mov Agimovv.

10x4=__ 5x10=__ 10x3=___
10x9=__ 10x2=__ /x10=__
1x10=_ 0x10=_ 10x8 =

6x10=__ 8x10=_ 10x10=__



JOUTANPOVEO 6TO KOUTAKL TOV 0PLlOpRo mov AsimeL.

10x =60 10x =30 x10 =80

10x =20 x10 =40 X 10 = 100

AVvo To Tpofipata.

e M todvta yopder 10 BiBAia, moca Piiio
YOPOVV:
2 TGAVTEG; X
4 1o0vTEG; X =
X
X

S TOAVTEG;
9 tobivtec;

‘Eva Aewgopeio yopder 10 emPdarec. Ta 8 Aewoopeia,
TOGOoVG eMPATEC YOPOVV;

Avon

Amavinon:




Evovo to kd0e moddKt Le To GMITAKL TOV.

5x10

3x10



